



Виктор Баранов, президент АО «Соликамскбумпром»:

— Сегодня акционерное общество «Соликамскбумпром» является предпринятием, ведущим рациональную экономическую политику. Для сохранения конкурентоспособности продолжается осуществление мероприятий, направленных на стабильное обеспечение предприятия древесным сырьём, усовершенствование производства, увеличение объёмов выпуска продукции и улучшение её качества. Развивая дочерние лесозаготовительные предприятия на территории Пермского края, мы делаем вклад в будущее нашего производства и лесной промышленности, в благополучие территории и обеспечение стабильной занятости населения.

На сегодняшний день предприятие выпускает около 1% от мирового производства газетной бумаги.

Алексей Тессман, главный инженер АО «Соликамскбумпром»:

— Для производства газетной бумаги на предприятии используются собственные полуфабрикаты: термомеханическая масса, дефибрерная древесная масса, бисульфитная целлюлоза. Газетная бумага производится на четырёх высокоскоростных бумагоделательных машинах и вырабатывается массой 40,

42, 45, 48, 54 и 55 г на 1 кв. м. Высокие качественные показатели газетной бумаги надёжно гарантируются автоматизированными системами управления бумагоделательными машинами. Также на предприятии осуществляется контроль качества полуфабрикатов, химикатов и производства газетной бумаги в соответствии с требованиями нормативной документации и международных стандартов.

В России «Соликамскбумпром» производит около 25% газетной бумаги. Из общего объёма производства бумаги порядка 70% продукции отправляется на экспорт в 60 стран мира.

Юрий Фисюк, директор по продажам и логистике:

— Стrатегическими рынками АО «Соликамскбумпром» являются Азия, Европа, Африка и СНГ. На рынок Азии поставляется более половины всей экспортной продукции нашего предприятия. Это отгрузки в Индию, Турцию, Иран, Таиланд, Пакистан и другие страны.

Рынок Европы составляет около 20% всей экспортной продукции предприятия. На нём газетная бумага АО «Соликамскбумпром» присутствует более 20 лет. Наибольшие отгрузки осуществляются в такие страны, как Германия, Португалия, Финляндия, Польша. Это достаточно ёмкий и стабильный рынок с долгосрочными партнёрскими отношениями. Ключевую роль здесь играет Германия, которая остаётся крупнейшим потребителем газетной бумаги в Европе. Рынок Африки (Египет, Кения, Уганда, Алжир и др.) составляет около 6% всей экспортной продукции предприятия. Это довольно большой континент, который можно охарактеризовать как развивающийся, с перспективами стабильного роста. Поэтому «Соликамскбумпром» планирует развивать продажи в данном регионе.

Качество газетной бумаги во многом зависит от древесного сырья и полуфабрикатов. «Соликамскбумпром» развивает собственные лесозаготовки и продолжает техническое оснащение дочерних лесозаготовительных предприятий. Как самому крупному потребителю и заготовителю древесного сырья в Пермском

Виктор
Иванович
Баранов,
президент
АО «Соликамскбумпром»,
депутат
Законодательного
собрания
Пермского края

Более 25 лет
возглавляет
предприятие,
которое входит
в тройку лидеров
целлюлозно-бумажной
промышленности
России.
Имеет почётное
звание «Заслуженный
рабочник лесной
промышленности РФ».
Является лауреатом
ежегодной
национальной премии
«Человек года»
в номинации
«Экономика».
За особый вклад
в развитие
лесоперерабатывающей
промышленности
удостоен звания
«Почётный гражданин
Пермского края».
За достигнутые
трудовые успехи,
активную общественную
деятельность
и многолетнюю
добросовестную работу
указом президента РФ
в 2014 году награждён
орденом Почёта.